



VÉT hírek

Megállapodás

egyes egészségmegőrző programban résztvevő munkakörökben foglalkoztatott munkavállalók 2 napos munkavégzés alóli mentesítéséről

A Vasúti Érdekegyeztető Tanács ülésén a 2013. évi béremelésről ugyan nem lehetett tárgyalni, de megállapodás születhetett **egyes egészségmegőrző programban résztvevő munkakörökben foglalkoztatott munkavállalók 2 napos munkavégzés alóli mentesítéséről**. A megállapodás rögzíti, hogy az eddig saját szabadsága terhére biztosított részvételi lehetőségéből 2012. szeptember 1-től 2 napot a munkáltató (mint igazolt fizetett távollétet) átvállal, tehát ez nem terheli a munkavállaló szabadság felhasználását.

A megállapodás talán összefüggésbe hozható a PVDSz **munkaidő-csökkentésre** irányuló tavaly novemberi javaslatával, miszerint az egészségmegőrző programban felsorolt munkakörökben legyen visszaállítva a napi 7,6 órás kötelező munkaidő. Szó eset egyébként erről is, de a munkáltató még mindig nem érzi feladatának az egészségi ártalom vagy veszély kizárása érdekében történő munkaidő-csökkentés kedvezményezett munkaköreinek meghatározását, így az erre irányuló kezdeményezéseket folyamatosan elhárítja.

Úgyanígy elhárította a munkáltató azt a szakszervezeti (VSZ) kezdeményezést, hogy fizessen havi 5 000; forint térítést **a munkavállalók augusztus 1-vel megnövekedett banki költségeinek ellensúlyozására**.

A vitában szakszervezetünk azt az álláspontot képviselte, hogy az ilyen jellegű kiadások ellensúlyozására - nem a költség-átvállalás, hanem - a legmegfelelőbb **egy érdemi béremelés** lenne. A **munkáltató** azonban ezt is **elutasította**, mondván, hogy béremelésre fedezettel nem rendelkezik.

A PVDSz felvetése - hogy töröljük a Kollektív Szerződés azon kitételét, hogy a munkavállaló a fizetését kizárólag bankszámlára történő átutalással kaphassa meg - nem nyert elegendő támogatást.

A VÉT ülésen - mindezekén túl - szó esett a vasúti tanfolyamok, vizsgák anomáliáiról, mely kérdésekben a PVDSz külön konzultációt kezdeményezett.

Tobább gyűrközünk!

Budapest, 2013. augusztus 14.

Enzsöl Róbert
érdekvédelmi alelnök